



平成 23 年 6 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社 北 國 銀 行  
 代 表 者 名 取締役頭取 安宅 建樹  
 (コード番号 8363 東証第一部)  
 問 合 せ 先 常務取締役兼執行役員  
 総合企画部長 杖村 修司  
 (TEL 076-263-1111)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」等の一部訂正について

平成 23 年 5 月 13 日に公表いたしました「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」等の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

○「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」(サマリー情報 1 頁)

1. 平成 23 年 3 月期の連結業績 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	連結自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
23 年 3 月期	3,294,745	202,878	5.9	585.47	<u>14.67</u>
22 年 3 月期	3,207,127	196,345	5.9	564.79	14.40

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	連結自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
23 年 3 月期	3,294,745	202,878	5.9	585.47	<u>14.68</u>
22 年 3 月期	3,207,127	196,345	5.9	564.79	14.40

○「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」(サマリー情報 2 頁)

(参考) 個別業績の概要

1. 平成 23 年 3 月期の個別業績 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	単体自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
23 年 3 月期	3,278,975	194,469	5.9	577.53	<u>14.30</u>
22 年 3 月期	3,193,304	189,088	5.9	558.39	14.05

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	単体自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
23 年 3 月期	3,278,975	194,469	5.9	577.53	<u>14.32</u>
22 年 3 月期	3,193,304	189,088	5.9	558.39	14.05

○「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕（連結）」（添付資料 2 頁）

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

〈訂正前〉

平成 23 年 3 月期の業績予想につきましては、

〈訂正後〉

平成 24 年 3 月期の業績予想につきましては、

○「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕（連結）」（添付資料 3 頁）

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

③自己資本比率の状況に関する分析

〈訂正前〉

平成 23 年 3 月末の自己資本比率（国内基準）は連結ベースで **14.67%**（うち Tier 1 比率 **12.63%**）、当行単独で **14.30%**（うち Tier 1 比率 **12.24%**）となり、引き続き高い水準を維持しております。

〈訂正後〉

平成 23 年 3 月末の自己資本比率（国内基準）は連結ベースで **14.68%**（うち Tier 1 比率 **12.66%**）、当行単独で **14.32%**（うち Tier 1 比率 **12.26%**）となり、引き続き高い水準を維持しております。

○「平成 23 年 3 月期決算説明資料」（1 頁）

1. 総括

(2) 自己資本比率【連結】【単体】（※関連する説明文章を含む。）

〈訂正前〉

○自己資本比率は、連結で **14.67%**、単体で **14.30%**となり、22年3月末比では連結ベースで **0.27%**の上昇、単体ベースでは **0.25%**の上昇となりました。

	23年3月末		22年3月末
		22年3月末比	
連結自己資本比率 (Tier 1 比率)	<b>14.67%</b> ( <b>12.63%</b> )	<b>0.27%</b> ( <b>0.28%</b> )	14.40% (12.35%)
単体自己資本比率 (Tier 1 比率)	<b>14.30%</b> ( <b>12.24%</b> )	<b>0.25%</b> ( <b>0.22%</b> )	14.05% (12.02%)

〈訂正後〉

○自己資本比率は、連結で **14.68%**、単体で **14.32%**となり、22年3月末比では連結ベースで **0.28%**の上昇、単体ベースでは **0.27%**の上昇となりました。

	23年3月末		22年3月末
		22年3月末比	
連結自己資本比率 (Tier 1 比率)	<b>14.68%</b> ( <b>12.66%</b> )	<b>0.28%</b> ( <b>0.31%</b> )	14.40% (12.35%)
単体自己資本比率 (Tier 1 比率)	<b>14.32%</b> ( <b>12.26%</b> )	<b>0.27%</b> ( <b>0.24%</b> )	14.05% (12.02%)

○「平成 23 年 3 月期決算説明資料」(4 頁)

6. 自己資本比率

〈訂正前〉

○連結自己資本比率は、自己資本の増加により22年3月末比 0.27%上昇し 14.67%となりました。  
また、自己資本比率の質の高さを示すTier1比率は、22年3月末比 0.28%上昇し 12.63%となりました。  
○自己資本比率は、22年3月末から上昇し、高い水準を維持しております。

【連結】 (単位:百万円)

		23年3月末		22年3月末
			22年3月末比	
自己資本比率	D/E	<u>14.67%</u>	<u>0.27%</u>	14.40%
(Tier1比率)	A/E	<u>(12.63%)</u>	<u>(0.28%)</u>	(12.35%)
基本的項目(Tier1)	A	175,080	5,313	169,767
補完的項目(Tier2)	B	<u>28,192</u>	<u>73</u>	28,119
控除項目	C	<u>48</u>	<u>△6</u>	54
自己資本計	D=A+B-C	<u>203,223</u>	<u>5,391</u>	197,832
リスクアセット	E	<u>1,385,281</u>	<u>11,703</u>	1,373,578

【単体】 (単位:百万円)

		23年3月末		22年3月末
			22年3月末比	
自己資本比率	D/E	<u>14.30%</u>	<u>0.25%</u>	14.05%
(Tier1比率)	A/E	<u>(12.24%)</u>	<u>(0.22%)</u>	(12.02%)
基本的項目(Tier1)	A	166,901	4,199	162,702
補完的項目(Tier2)	B	<u>28,049</u>	<u>614</u>	27,435
控除項目	C	34	△6	40
自己資本計	D=A+B-C	<u>194,916</u>	<u>4,818</u>	190,098
リスクアセット	E	<u>1,362,546</u>	<u>9,881</u>	1,352,665

〈訂正後〉

○連結自己資本比率は、自己資本の増加により22年3月末比 0.28%上昇し 14.68%となりました。  
また、自己資本比率の質の高さを示すTier1比率は、22年3月末比 0.31%上昇し 12.66%となりました。  
○自己資本比率は、22年3月末から上昇し、高い水準を維持しております。

【連結】 (単位:百万円)

		23年3月末		22年3月末
			22年3月末比	
自己資本比率	D/E	<u>14.68%</u>	<u>0.28%</u>	14.40%
(Tier1比率)	A/E	<u>(12.66%)</u>	<u>(0.31%)</u>	(12.35%)
基本的項目(Tier1)	A	175,080	5,313	169,767
補完的項目(Tier2)	B	<u>28,173</u>	<u>54</u>	28,119
控除項目	C	<u>196</u>	<u>142</u>	54
自己資本計	D=A+B-C	<u>203,057</u>	<u>5,225</u>	197,832
リスクアセット	E	<u>1,382,370</u>	<u>8,792</u>	1,373,578

【単体】 (単位:百万円)

		23年3月末		22年3月末
			22年3月末比	
自己資本比率	D/E	<u>14.32%</u>	<u>0.27%</u>	14.05%
(Tier1比率)	A/E	<u>(12.26%)</u>	<u>(0.24%)</u>	(12.02%)
基本的項目(Tier1)	A	166,901	4,199	162,702
補完的項目(Tier2)	B	<u>28,039</u>	<u>604</u>	27,435
控除項目	C	34	△6	40
自己資本計	D=A+B-C	<u>194,906</u>	<u>4,808</u>	190,098
リスクアセット	E	<u>1,360,883</u>	<u>8,218</u>	1,352,665

○「平成23年3月期決算説明資料」(10頁)

6. 自己資本比率(国内基準)

〈訂正前〉

【単体】

(単位:百万円)

	23年3月末		22年3月末
		22年3月末比	
(1) 自己資本比率 (Tier1比率)	<u>14.30%</u> ( <u>12.24%</u> )	<u>0.25%</u> ( <u>0.22%</u> )	14.05% ( 12.02% )
(2) 基本的項目(Tier1)	166,901	4,199	162,702
(3) 補完的項目(Tier2)	<u>28,049</u>	<u>614</u>	27,435
うち自己資本に計上された 土地再評価差額	4,534	△ 0	4,534
うち自己資本に計上された 一般貸倒引当金	<u>8,515</u>	<u>614</u>	7,901
うち自己資本に計上された 劣後債務	15,000	—	15,000
(4) 控除項目	34	△ 6	40
(5) 自己資本計 (2)+(3)-(4)	<u>194,916</u>	<u>4,818</u>	190,098
(6) リスクアセット	<u>1,362,546</u>	<u>9,881</u>	1,352,665

【連結】

(単位:百万円)

	23年3月末		22年3月末
		22年3月末比	
(1) 自己資本比率 (Tier1比率)	<u>14.67%</u> ( <u>12.63%</u> )	<u>0.27%</u> ( <u>0.28%</u> )	14.40% ( 12.35% )
(2) 基本的項目(Tier1)	175,080	5,313	169,767
(3) 補完的項目(Tier2)	<u>28,192</u>	<u>73</u>	28,119
うち自己資本に計上された 土地再評価差額	4,534	△ 0	4,534
うち自己資本に計上された 一般貸倒引当金	<u>8,658</u>	<u>74</u>	8,584
うち自己資本に計上された 劣後債務	15,000	—	15,000
(4) 控除項目	<u>48</u>	<u>△ 6</u>	54
(5) 自己資本計 (2)+(3)-(4)	<u>203,223</u>	<u>5,391</u>	197,832
(6) リスクアセット	<u>1,385,281</u>	<u>11,703</u>	1,373,578

〈訂正後〉

【単体】

(単位:百万円)

	23年3月末		22年3月末
		22年3月末比	
(1) 自己資本比率 (Tier1比率)	<u>14.32%</u> ( <u>12.26%</u> )	<u>0.27%</u> ( <u>0.24%</u> )	14.05% ( 12.02% )
(2) 基本的項目(Tier1)	166,901	4,199	162,702
(3) 補完的項目(Tier2)	<u>28,039</u>	<u>604</u>	27,435
うち自己資本に計上された 土地再評価差額	4,534	△ 0	4,534
うち自己資本に計上された 一般貸倒引当金	<u>8,505</u>	<u>604</u>	7,901
うち自己資本に計上された 劣後債務	15,000	—	15,000
(4) 控除項目	34	△ 6	40
(5) 自己資本計 (2)+(3)-(4)	<u>194,906</u>	<u>4,808</u>	190,098
(6) リスクアセット	<u>1,360,883</u>	<u>8,218</u>	1,352,665

【連結】

(単位:百万円)

	23年3月末		22年3月末
		22年3月末比	
(1) 自己資本比率 (Tier1比率)	<u>14.68%</u> ( <u>12.66%</u> )	<u>0.28%</u> ( <u>0.31%</u> )	14.40% ( 12.35% )
(2) 基本的項目(Tier1)	175,080	5,313	169,767
(3) 補完的項目(Tier2)	<u>28,173</u>	<u>54</u>	28,119
うち自己資本に計上された 土地再評価差額	4,534	△ 0	4,534
うち自己資本に計上された 一般貸倒引当金	<u>8,639</u>	<u>55</u>	8,584
うち自己資本に計上された 劣後債務	15,000	—	15,000
(4) 控除項目	<u>196</u>	<u>142</u>	54
(5) 自己資本計 (2)+(3)-(4)	<u>203,057</u>	<u>5,225</u>	197,832
(6) リスクアセット	<u>1,382,370</u>	<u>8,792</u>	1,373,578

以 上

《本件に関するお問い合わせ》  
総合企画部主計課 小林・山崎  
TEL 076-223-9706